[image: ]
	COLEGIO PSICOPEDAGÓGICO EL ARTE DEL SABER – GUÍA DE TRABAJO


	ASIGNATURA:Matemáticas
	GRADO:Decimo
	PERIODO: 4
	FECHA:07/09/2020-11/09/2020




[image: ]
TEMA: Torque. 
Fecha límite de entrega: 19/09/2020
https://youtu.be/H_e28soEJrI
[bookmark: _GoBack]https://youtu.be/TTmrQ1DXz1A 
Actividad 
1) Ingrese al siguiente enlace: joinmyquiz.com , e ingrese el siguiente código:
34193552
Nota : 
1. Ingresa al link introduce el código.
2. Ingresar con Nombre,apellido y Grado. 
3. En el caso de no poder abrir el link a continuación están las preguntas.
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5. (@308

La fuerza (b) realiza un torque negativo
— o 50N
1

BN @30N

(@ 100N

0 a) Verdadero 0 b) Falso

6. Es posible tener un torque neto cuando todas las fuerzas
acttan sobre el eje

0 a) Falso 0 b) Verdadero
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6. Es posible tener un torque neto cuando todas las fuerzas
acttan sobre el eje

0 a) Falso 0 b) Verdadero
(@so0n )
7. £ Elmayor torque se realiza por a fuerza
PRIV
ion
O a) 0 b) (a)

[mEGNG) 0 d) (b)
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8. La fuerza (e) realiza un torque negativo
— 0 s0x
1

BN @30N

(@ 100N

0 a) Verdadero 0 b) Falso

Si aplico una fuerza a una llave como en la figura, el torque
ser4 maximo cuando el ngulo entre la fuerza aplicada £y
el radio de giro r de la llave sea de:
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Oao° O b) 45°
O o%° O d) 180°
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a La fuerza (a) realiza un torque nulo
—
o e
@mon
O a) Falso O b) Verdadero

11, Una fuerza pequefia puede realizar un torque mayor ala
de una fuerza mas grande

0 a) Verdadero 0 b) Falso

12. El torque es una magnitud
0 a) escalar 0 b) referencial

0 9 no es magnitud 0 d) vectorial
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13.

4 Necesitamos aflojar una tuerca como lo indica la figura. La

37D méxima fuerza que podemos aplicarle es de 200N. ¢Cuél de
== que p pl &

7. los vectores representados en la figura es la mejor opcién
para aflojar la tuerca con facilidad? (A o B).

OaA Ob) B

v
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14. (Mas de una respuesta correcta) Si aplico una fuerza a una
llave como en la figura, el torque serd minimo cuando el
angulo entre la fuerza aplicada Fy el radio de giro r de la

llave sea de:

O a) 45° O b)o°
O o 9%0° O d 180°
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15. Siel giro es en sentido horario, entonces se pone signo:
O a) Depende dela distancia 0 b) Negativo
0 ¢ Positivo 0 d) S6lo el profe sabe
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Para una llave como en la figura...si aplico una misma
fuerza ms cerca del eje de giro, entonces el torque de la
fuerza ser:

eje F

de giro
O a) mayor O b) la fuerza no se relaciona con el torque
O o menor O d) el torque no varia segtn la distancia al eje

de giro
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2. ¢Delas siguientes situaciones, en cuéles existe un torque
neto no nulo?

i. Un cuerpo gira con rapidez constante.

ii. Una fuerza actda sobre un objeto de tal forma que su
linea de accién pasa por al centro de masa del objeto.
iil. Un cuerpo que gira aumentando su rapidez de forma

constante.
O a) sololl O b) sélolyll
O o ssloliylil O d) sélolil

O e) solol
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3. Una fuerza origina torque sii. Su linea de accién pasa por el
eje de rotacion
ii. Hace girar al cuerpo sobre el cual se aplica
jil. Acttia tal que su linea de accién pasa a cierta distancia
del eje de rotacién
De las afirmaciones es/son verdaderas

O a) sélollylil O b) sélolil
O o Sélol O d) sélolyll
O e) sololl
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a, F— j Cuanto vale el torque total del sistema
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O a 6N O b) 6N
O o -3N 0O d) 3N
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